
21st Avenue Median Park 

Survey analysis 

The purpose of this survey was to establish whether the community supported a park in the 
surrounding neighborhood between 60th street and 64th street. Addi�onally, the community 
was asked what ameni�es they would like included in their park. Based on these responses the 
City will interpret what items should be included in the design of this park.  

Ques�on 1: Do you support the conversion of a por�on of the exis�ng street median to the 
park?

 

  



Ques�on 2: What Ac�vi�es would you enjoy at this park?  

Based on the ques�on of what ac�vi�es would the residents enjoy at this park, the majority 
favor a bicycle or walking path. The addi�onal write-in responses show the majority suppor�ng 
walking as an ac�vity they support. 

 

 

 

4%

26%

8%

14%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

None/No Park Walking Dog Park All of the above

Question 2: Additional Activities



Ques�on 3: Which type of sport court are you likely to u�lize? 

 

  



Ques�on 4: If not previously listed, what addi�onal sports court would you like at this park? 

 This ques�on was an open response ques�on and generated the word cloud shown below. 
Based on this word cloud the most frequently used words were: None, Sports, Tennis, 
basketball and Park. The majority of the responses seemed to not be in favor of addi�onal 
ameni�es. The largest response was “None” or “No Sports” which combined contribute 27% of 
the writen answers.  
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Question 4: Recreation Categories



 

Ques�on 5: Which recrea�on amenity do you want to see in your park? 

 

 

  



Ques�on 6: Are there any ameni�es not listed that you would like to see in this park? 

This was an open response ques�on which generated a word cloud. The word cloud was used to 
determine words used in analysis. Based on the writen responses to what ameni�es were not 
listed the community would like to see, the majority of responded a dog park. Although walking 
paths were also included in the responses, this item is highlighted in ques�on 2.  
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Question 6: Additional ammenities



Ques�on 7: What types of safety improvements would you like to see at this site? 

Based of the results of this survey the community supports safety improvements that assist 
access to the park site. The community would also like to have safety features that deter 
dangerous ac�vity. 

 

  



Ques�on 8: What is your favorite type of tree? 

 

Conclusion: 

The conclusions drawn from the survey suggest that the community is strongly in favor of this 
park being developed. They would like an ac�vated park with walking and running paths. They 
would like to avoid sports courts in general as stray balls and dar�ng children are a concern. For 
recrea�onal ac�vi�es it appears they would like a children’s playground and possibly a dog park. 
The community is greatly concerned with safe pedestrian access to the park and would like 
traffic improvements to increase safe access. The community would also like to incorporate 
large shade trees or na�ve trees into the design.  


